



Nr. inreg. 3309 / CSPIAASSM/30.03.2018

## COMUNICAT DE PRESĂ privind derularea

**"Campanie națională privind verificarea respectării prevederilor referitoare la autorizarea funcționării din punct de vedere al securității și sănătății în muncă, conform H.G. nr.1425/2006, cu modificările și completările ulterioare"**  
(Campanie Națională - Acțiunea nr. 6 din Programul Cadru al Inspecției Muncii pentru anul 2018)

Având în vedere faptul că o mai bună implementare a legislației în domeniul securității și sănătății în muncă determină îmbunătățirea condițiilor de muncă și reducerea numărului de accidente și boli profesionale, Inspecția Muncii derulează în anul 2018, la nivel național, *"Campania națională privind verificarea respectării prevederilor referitoare la autorizarea funcționării din punct de vedere al securității și sănătății în muncă, conform H.G. nr.1425/2006, cu modificările și completările ulterioare"*.

Campania are ca obiectiv verificarea respectării prevederilor referitoare la autorizarea funcționării din punct de vedere al securității și sănătății în muncă (SSM) de către angajatorii care au obligația autorizării la inspectoratul teritorial de muncă, înainte de începerea oricărei activități, conform prevederilor articolului 13 lit. c) din *Legea securității și sănătății în muncă nr. 319/2006, modificată*.

Campania urmărește cu precădere conștientizarea angajatorilor cu privire la necesitatea respectării cerințelor legale privind autorizarea funcționării din punct de vedere al securității și sănătății în muncă și, pe de altă parte, verificarea respectării acestor prevederi legale.

Având în vedere aceste aspecte, Inspectoratul Teritorial de Muncă Buzău a organizat în data de 29 martie 2018, la sediul instituției, o întrunire cu angajatori și reprezentanți ai acestora (instituții publice-Instituția Prefectului, primăriei, asociații de proprietari, unități de învățământ, protopopiate, cabinete medicale, cabinete de avocați, birouri notariale, ONG-uri).

La întrunire au participat 12 persoane reprezentând 11 angajatori și au fost prezentate informații referitoare la obligația autorizării funcționării din punct de vedere al securității și sănătății în muncă.

P. Inspector Șef,  
Gheorghe Constantin Gabriel  
Inspector de muncă

